Souvislý příklad evidence příjmů a výdajů – zadání
1. úkol: Zapište následující účetní případy do formuláře Daňová evidence OPTYS.

 převedeno 1. 1. 2013 z roku 2012: 
zůstatek hotovosti 3.500 Kč





zůstatek na BÚ 33.000 Kč
1. PPD z 2. 1. 2013, č. 11, tržby za prodané zboží 15.000 Kč
2. VPD z 3.1.2013, č. 21, nákup kancelářských potřeb 1.200 Kč
3.  Výpis z BÚ z 7. 1. 2013, č. 31



- úhrada mezd za prosinec 2012 12.405 Kč


- úhrada srážek zaměstnance za SP 975 Kč





          za ZP 675 Kč


- úhrada zálohy na daň 945 Kč


- úhrada zaměstnavatele SP za zaměstnance 3.750 Kč


- úhrada zaměstnavatele ZP za zaměstnance 1.350 Kč
(pokračujte v číslování dokladů v naznačených číselných řadách)

4. V hotovosti zaplacen nájem za prodejnu za 1, Q 2013 dne 16. 1. 2013, 10.000 Kč

5.  Tržba za dárkové balení zboží 4.500 Kč ze dne 20. 1.

6. Nákup zboží za hotové 8.500 Kč dne 25. 1. 
7. Nákup materiálu potřebného k balení zboží dne 30. 1. za 1.400 Kč za hotové

2. úkol: Proveďte ukončení 1. stránky deníku, proveďte kontrolní propočty (řádek přenos) a převeďte zůstatky do příslušných sloupců na další stranu deníku. Nezapomeňte na povinnost číslovat stránky.

Kontrolní propočty

· Počáteční zůstatek hotovosti + součet sl. 1 – součet sl. 2 = konečný (poslední) zůstatek hotovost
· Počáteční zůstatek BÚ + součet sl. 3 – součet sl. 4 = konečný zůstatek BÚ 

· Součet CELKEM příjmy = součet sl. 7 + 8 + 9 + 16

· Součet CELKEM příjmy = součet sl. 1 + součet sl. 3

· Součet CELKEM výdaje = součet sl. 10 + 11 + 12 + 13 + 14 + 15

· Součet CELKEM výdaje = součet sl. 2 + součet sl. 4

3. úkol: Na 2. stránku deníku zaúčtujte následující účetní případy. Pokračujte v číslování dokladů v naznačených číselných řadách.
8. PPD na výběr hotovosti z BÚ dne 30. 1. 2013 ve výši 5000 Kč
9. PPD na tržby v hotovosti za prodané zboží ve výši 15 000 Kč dne 2. 2. 2013

10. VPD na odvod přebytečné hotovosti do banky 2. 2. 2013

11. Výpis z BÚ ze dne 7. 2. 2013
- obsahuje účetní případy 8. a 10
- úhrada mezd za leden 2013 13.425 Kč
- úhrada srážek zaměstnance za SP 1073 Kč




        za ZP 743 Kč
- úhrada zálohy na daň 1260 Kč
- úhrada zaměstnavatele SP za zaměstnance 4.125 Kč
- úhrada zaměstnavatele ZP za zaměstnance 1.485 Kč
(červené řádky zpracujte do 1 řádku peněžního deníku)

- úhrada vystavené faktury č. 41 za odebrané zboží 25.450 Kč

- úhrada došlé faktury č. 51za elektřinu 12.560 Kč

- úhrada došlé faktury č. 52 za nakoupené zboží 10.000 Kč

12. Tržby za prodané zboží v hotovosti ve výši 13.560 Kč ze dne 16. 2. 2013

13. Tržby za dárkové balení zboží v hotovosti 3.750 Kč ze dne 20. 2. 1013

14. Tržby za rozvoz objednaného zboží v hotovosti 4.780 Kč ze dne 25. 2. 2013

15. Výběr hotovosti pro osobní spotřebu 8.000 Kč dne 27. 2. 2013
16. Odvod přebytečné hotovosti na BÚ 20.000 Kč dne 27. 2. 2013

17. Poskytnutý úvěr ve výši 100.000 v hotovosti dne 28. 2. 2013

18. Nákup bezpečnostního zařízení pro obchod za hotové dne 6. 3. 2013 za 96.000 Kč

19. Výpis z BÚ ze dne 7. 3. 2013



- příjem hotovosti (účetní případ č. 16)



- splátka úvěru 2.500 Kč



- výplata mezd za únor 2013 (do 1 řádku)




- úhrada mezd za únor 2013 12.745 Kč
- úhrada srážek zaměstnance za SP 1.008 Kč




      


  za ZP 698 Kč
- úhrada zálohy na daň 1.050 Kč
- úhrada zaměstnavatele SP za zaměstnance 3.875 Kč
- úhrada zaměstnavatele ZP za zaměstnance 1.395 Kč
(červené řádky zpracujte do 1 řádku peněžního deníku)

20. Tržby za prodané zboží v hotovosti dne 15. 3. 2013 ve výši 16.460 Kč
21. Nákup PHM za hotové 3.000 Kč dne 21. 3. 2013

22. Nákup kancelářských a úklidových potřeb za hotové ve výši 800 Kč dne 23. 3. 2013

4. úkol: Proveďte ukončení 2. stránky deníku, proveďte kontrolní propočty (řádek přenos) a převeďte zůstatky do příslušných sloupců na další stranu deníku. Nezapomeňte na povinnost číslovat stránky.

Kontrolní propočty

· Počáteční zůstatek hotovosti + součet sl. 1 – součet sl. 2 = konečný (poslední) zůstatek hotovost

· Počáteční zůstatek BÚ + součet sl. 3 – součet sl. 4 = konečný zůstatek BÚ
· Součet CELKEM příjmy = součet sl. 7 + 8 + 9 + 16

· Součet CELKEM příjmy = součet sl. 1 + součet sl. 3 – součet sl. 5
· Součet CELKEM výdaje = součet sl. 10 + 11 + 12 + 13 + 14 + 15

· Součet CELKEM výdaje = součet sl. 2 + součet sl. 4 – součet sl. 

· Kontrola průběžných položek: součet sl. 5 = součet sl. 6

Upozornit na skutečnost, že rovnost sloupců nastane pouze tehdy, když je k dispozici také výpis z bankovního účtu.
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